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Ata da segunda reunião do Consorcio Intermunicipal de Saúde CISAMARP. Aos dezoito 1 

dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às nove horas tendo como local o 2 

Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque 99, no município de Videira, realizou-se 3 

reunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - 4 

CISAMARP. Inicialmente o Sr. Marcélo José Borsatti, Diretor Executivo do CISAMARP, 5 

cumprimentou os presentes, e deu por aberta a reunião, iniciando a pauta repassando 6 

informações sobre o credenciamento de novos prestadores nas especialidades de 7 

angiologia sendo a Dra. Marina Elizia Marcon e de otorrinolaringologia a Dra. Veronica 8 

Padilha, as quais, ficaram de encaminhar a documentação para o credenciamento, e 9 

que após isso serão avisados os municípios da possibilidade de uso dos serviços, disse 10 

também que a Associação Fraiburguense de Saúde Coletiva já está credenciada e em 11 

breve o Hospital Maicé estará credenciado para a realização de EDA e de colonoscopia, 12 

que o aviso também foi enviado por email, ainda informou que a comunidade 13 

Terapêutica São Francisco estará em breve prestando serviços de internação no 14 

município de Campos Novos, faltando apenas o contrato retornar assinado para a 15 

liberação dos serviços. Dando sequencia a reunião informou que recebeu proposta de 16 

cirurgias eletivas por parte do Dr. Robson Machado, sendo que as cirurgias serão 17 

realizadas no Hospital de Meleiro e futuramente no Hospital de Bom Retiro, mas que 18 

até o presente momento nenhum documento foi encaminhado para o consórcio para 19 

a efetivação do credenciamento, por unanimidade os secretários ponderaram que a 20 

distancia inviabilizará o envio de pacientes já que temos os serviços aqui na região, 21 

como próximo assunto foi apresentada a proposta do Hospital Maicé na realização de 22 

cirurgias eletivas de várias especialidades, foi informado pelo Diretor que todos os 23 

editais de cirurgias estão encerrados e que para a efetivação do credenciamento seria 24 

necessário a abertura de novo edital de cirurgias eletivas, foi ponderado pelos 25 

presentes que devido aos problemas com o fornecimento de AIH´s e APAC´s por parte 26 

do Estado de Santa Catarina, não seria prudente de momento a abertura de novo 27 

edital de cirurgias, pois, dependendo do que for decidido na reunião da CIB agendada 28 

para o dia trinta de março do corrente ano, poderá haver mudanças no mutirão do 29 

estado que refletirá na liberação de AIH´s e APAC´s e consequentemente no 30 

andamento dos procedimentos cirúrgicos, sendo assim, optou-se por esperar o 31 

resultado da reunião da CIB para a tomada da decisão. Fizeram-se presentes a reunião 32 
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os Srs.(as): Silvana Orçatto, Rosani Schneider, Nilce Pinz, Marcélo José Borsatti, 1 

Karoline Fachini, Francisco Jucelino Ribeiro, Rudimar Corneli, Tarcisio Lidani, Luzia 2 

Micheline dos Santos, Selmir Bodanese, Ivonei Tomacheuski e Jocivania Pesenti,  nada 3 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e para registro, foi por mim, Marcélo 4 

José Borsatti lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada. 5 


